Bapuant 1, [1.3. Neb

VYkazarb Bce 0cobble TOUKN PyHKITAN

L 1(2) = ey
2. f(Z) = (Zsiflz)z
3' f(Z) = Zc;slﬂ(j :
Bapuant 2, J1.3. Nej

YkazaThb Bce 0coOble TOUKHU (PYHKITH
L f(z) = m
2. f(2) = (ji,nlz)z

3. f(z) = =32

COoS Tz

Bapuanr 3, J1.3. NeH
VYkazarb Bce 0coOble TOUKN (DyHKINi

1
L f(z) = (z+10)(2—20)
2. f(z) = (22554

3. f(z) = 22

CcCos Tz

Bapwuant 4, 1.3. Neb
Vkazarb Bce 0coOble TOUKU (DyHKITHT

1
L f(2) = e

2. [(2) = oy

3. fz) = 232

COos Tz

Bapuant 5, J1.3. NeH
Vkazarb Bce 0coOble TOUKN (DYHKINI

L 1(2) = e=i=m
2. f(z) = (C;flz)zs

3. f(z) = =32

COoS Tz

Bapuant 6, /1.3. Neb
VKazaTb Bce 0cOOble TOUKHU (DYHKI

_ 1
L 1) = e
2. f(z) = (iiizf)zs

3. fz) = 222

COosS Ttz

Bapwuant 7, .3. Neb
VYkazaThb Bce 0COObIe TOUYKHU (DYHKIH]

L &) = oo
2. f(z) = 7(2132)23

3. fz) = 212

cos Tz

Bapuant 8, /1.3. Neb
Ykazarb Bce 0coOble TOUYKN (DYHKIIHI

1
L f(2) = e
2 f(2) = 22
3. f(Z) = (:Zo;;/'rt .

BapwuanT 9, 1.3. NeH
VkazaTh Bce 0COObIe TOUYKHU (DYHKIH]

L fG) = oo

3. f(Z) _ z+1/4 )

cos 2wz

Bapuant 10, I.3. Neb
Ykazarb Bce 0cobble TOUKN (DYHKIINI

1
L (&) = g=6=0
2. f(Z) = (ZIE%)ZZ

3. fz) = =2

cos Tz




Bapwuanr 11, [1.3. Neb

VYkazarb Bce 0cobble TOUYKN DYHKITAN

L f(2) = c=5em

2. [(2) = ooy

Bapwuanr 12, /1.3. Neb

Ykazarb Bce 0coOble TOUKN (DYHKIINIT
1. f(z) = (&Tl)(%?)
2. f(z) = (2in,
3. f(2) = s

Bapmant 13, I.3. Ne5
Vkazarb Bce 0coOble TOUKU (DyHKITHI

_ 1
L J(2) = pem
2. f(2) = s
3. f(Z) = sizr;;r)z :

Bapwuant 14, [1.3. Neb
Vkazarb Bce 0coOble TOUKU (DyHKITH

1
L f(2) = e
2. f(z) = (53_112)2

3. f(z) = 222

Ccos Tz

Bapuant 15, .3. Neb
VKazaTb Bce 0coOble TOYKN (DyHKITHI

L () = groes
2' f(Z) = (;isliz

3. flz) = =12

cos Tz

Bapwuant 16, J1.3. Neb
VKazaTb Bce 0cOOble TOUKHU (DYHKI

1
L f(2) = z+1)(2—2i2)
2. f(2) = A%

3. fz) = =2

COsS Tz

Bapuant 17, /1.3. Neb

VYka3aThb BCe 0COObIe TOUYKHU (DYHKIIH]

L () = ey

z

2. f(Z) = (zf3i)2

3. fz) = =32

cos Tz

Bapwuant 18, J1.3. Neb
VYKazaTb Bce 0cODble TOYKHU (DYHKITH]

— 1
L 1) = mmes

3. flz) = =2

COsS Tz

BapuanT 19, /1.3. Neb

Vka3zaThb Bce 0COObIe TOUYKHU (DYHKIH]

L 1) = ey

2. f(2) = 5

3. fz) = 2222

cos 3z

Bapwuant 20, J1.3. Neb
VYKazaTb Bce 0CODbIe TOYKHU (DYHKITH]

_ 1
L f(z) = z150)(2—2)
2. f(z) = (23_812)5

3. f(Z) = sizniﬂé'lz :




Bapuant 21, [1.3. Neb

VYkazarb Bce 0cobble TOUYKN DYHKITAN

_ 1
L J(2) = e

z

2. [(2) = hope

3. f(z) = =12

COoS Tz

Bapuant 22, I.3. Ne5
VKazaTb Bce 0coOble TOUKN (DyHKITHIT

L () = Gres

2' f(Z) = (§f1§7
3. f(Z) = z;s57{z2 .

Bapwuant 23, /1.3. Neb
Vkazarb Bce 0coOble TOUKN (DyHKIMi

L 1(2) = e

z

2. f(2) = z5p

3. f(Z) _ z+1/2 )

COsS Tz

Bapuant 24, [1.3. Neb

VKazarh Bce 0coOble TOUKU (DyHKITH
_ 1
L 1) = c=ye=n
2. f(z) = (23_312)3
3. f(Z) = sfr1_317?z :
Bapwuant 25, [1.3. Neb

VKazarb Bce 0coOble TOUKN (DyHKITHi

L f(2) = mre=

z

3. f(z) = =12

COoS Tz

Bapwuant 26, J1.3. Neb
VKazaTb Bce 0cOOble TOUKHU (DYHKI

_ 1
L f(z) = Gzt 1) (z—27)

3. f(z) = =94

cos 2Tz

Bapuant 27, /1.3. Neb

VYkazaThb Bce 0COObIe TOUYKHU (DYHKIH]
_ 1
L 1) = eroees

2. f(z) = CEE

Bapuant 28, /1.3. Neb

VYKazaTh Bce 0COOble TOYKHU (DYHKITH]

L /() = memen

z

2. f(2) = 5o
3. fz) = =2

cos Tz

Bapwuant 29, J1.3. Neb
VKazaTb Bce 0cOOble TOYKHU (DYHKITH]

_ 1
L f(2) = o
2. f(z) = (;:?:12)2

3. f(z) = =34

cos 27z

Bapuant 30, [1.3. Neb

VKazaThb Bce 0COOble TOYKU (DYHKITH]
_ 1
L J() = e

3. f(z) = 234

cos 2wz




